

# 4 | 国际新闻/鹤山区新闻

鹤壁日报

韩国“岁月”号客轮失事

## 4人遇难284人失踪 失事客轮上没有中国公民

新华社首尔4月16日电 (记者 张青 彭茜)载有462名乘客的韩国“岁月”号客轮16日上午在韩西南部海域沉没。截至目前,韩国官方已确认4人遇难,174人获救,仍有284人失踪。

据韩国浦项海洋警察署的消息,当地时间上午8时55分许,韩国“岁月”号客轮在全罗南道珍岛郡屏风岛以北20公里海域意外进水,船体侧倾下沉。韩国警方在收到求救信号后,立即派出直升机、警备艇等前往出事海域展开救援。

当地电视台播放的画面显示,当地时间10时,船体向左倾斜近70度,船体的一半还露在海面上,而到11时左右,船体已经底朝天并几乎全部沉没。一名获救乘客对海警表示,他听到了一声巨响,随后船只开始突然下沉。许多乘客穿上救生衣跳海逃生。

韩国安全行政部立即成立了中央灾难安全对策本部,负责协调失事船只的应急救援事务。失事客轮上有300多名来自京畿道安山市檀园高中的学生。他们于当地时间15日晚9时许离开仁川港前往济州岛,计划前往那里修学旅行。

事故发生后,韩国总统朴槿惠要求有关部门尽全力做好营救工作。目前,韩国海军、消防、警察、海警等派遣的16架直升



4月16日,在韩国西南海域,救援直升机盘旋在倾斜下沉的客轮上空。新华社发

机和24艘船只在事发海域开展紧急救援,在附近海上作业的渔船也闻讯赶赴现场参与救援工作。韩国海警称,目前海面上的搜救工作已基本结束,他们正在进行潜水作业,以进入船舶搜救。

失事客轮进水沉没的原因目前尚不清楚。但有消息说,事故可能由船体触礁造成。

中国驻韩国大使馆领事部副主任王艺说,根据韩国警方向使馆通报的最新核查结果,失事客轮上没有中国公民。

早在1993年10月,一艘韩国客轮在全罗北道扶安郡海面发生沉船事故,造成200多人死亡。



据英国《每日邮报》4月14日报道,在美国阿拉斯加的卡特迈国家公园,摄影师汉克·佩里拍摄到了超级温馨的一幕:灰熊妈妈与3个孩子相互依偎,为它们挡风遮雨,画面非常有爱。为拍到这张照片,证明熊妈妈不会对它的孩子造成威胁,汉克·佩里在恶劣的天气中足足待了4个小时。

(据《环球时报》)

**被指参与1979年人质事件  
美不给伊朗新任  
联合国代表发签证**

新华社华盛顿4月15日电 (记者 易爱军) 美国国务院发言人普萨基15日表示,鉴于伊朗新任联合国代表哈米德·阿布·塔莱比在1979年人质危机中扮演的角色,美方仍然坚持不给他发放入境签证。

普萨基说,美方已告知联合国和伊朗政府不会给阿布·塔莱比发放签证,“鉴于他在1979年事件中的作用,而这些事件明显对美国人民具有深远影响,美国给予这一签证不受欢迎。”她说。

伊朗副外长阿巴斯·阿拉格希12日对此决定表示不满。联合国将于下周开会讨论此事。

现年56岁的阿布·塔莱比是伊朗资深外交官。一些美国议员指责他参与1979年11月伊朗学生占领美驻伊朗大使馆事件。在这一事件中,52名美使馆人员被扣为人质,时间长达444天。1980年,美国与伊朗断交。此后,美伊关系处于紧张状态。

**印度“多妻男”**

### 39妻127子孙 左右地方选举



齐奥纳·查纳(右)与他的家人。

今年68岁的齐奥纳称,他的第一任妻子扎西安基已经70岁高龄,两人在他17岁就结婚了。从那之后,齐奥纳不停地娶妻,他曾在一年内娶了10名妻子。如今,他共有94名子女、14名儿媳妇以及33名孙子孙女。齐奥纳还是查纳教派的教主,该教由他父亲查那1942年创建。这个教派允许多妻制。

**美国“合影帝”**

### 热衷追随名流 与5000名人合影



加里·沃森(右)与拳王阿里合影。

据广州日报消息 克林顿、盖茨、阿里、杰克逊、阿汤哥……这些人有何共通处?首先,他们都是世界级名人、行业内的标志性人物;其次,他们都曾与阿里·沃森合过影。这个名叫阿里·沃森的美国男子因与超过5000位名人合影被封为“超级合影帝”。目前,他正准备出书,讲述自己的追星经历。

据英国媒体报道,现年67岁的加里·沃森是一名退休警察,在过去40多年中,他一直在寻找跟大牌明星、社会名流合影的机会,目前已成功与5000多位名人合影。沃森说,自己与名人合影的念头源自1967年4月里与马丁·路德·金相遇,但当时他没有照相机,无法与马丁·路德·金合影。

此后,沃森便买了一部相机,决心与自己遇到的每个名人合影,记录下历史性的时刻。40多年来,沃森不断地跟名人

合影,其中包括美国前总统克林顿和小布什、世界首富盖茨、特蕾莎修女、前联合国秘书长安南等,成功合影的世界级明星更是不计其数。

尽管已经跟5000多位名人合过影,但沃森并不准备停止。那他现在最希望合影的人是谁呢?沃森说,“目前我最想合影的是美国总统奥巴马,他在我的名单中排第一位。”

**普京与德总理通电话称  
乌克兰处于内战边缘**

新华社莫斯科4月15日电 (记者 刘怡然) 俄罗斯总统普京15日在与德国总理默克尔通电话时表示,急剧升级的乌克兰局势令该事实上正处于内战边缘。

普京与默克尔电话中就基辅当局在乌克兰东南部地区暴力镇压抗议民众的违宪行为交换意见,双方强调了拟于17日在日内瓦举行的乌克兰问题四方会谈的重要意义,希望会谈能为乌克兰局势过渡到和平轨道提供明确信号。

为切实解决群众实际困难,鹤山区——

## 46个区直部门一对一包村帮扶

本报讯 近日,鹤山区区直各相关部门深入到所包村(社区),开展调研,走访群众,拉家常、议发展,切实了解掌握群众最需、最急、最盼的实际问题。

为进一步转变机关干部作风,密切党群干群关系,进一步增强干部党性观念、宗旨意识和服务意识,推动党的群众路线教育实践活动深入开展,鹤山区深入开展了“部门包村联基层、六帮六促惠民生”活动。活动按照“党政部门包村、政法部门包乱村、经济部门包穷村、农科部门包专业村”的原则,动员46个区直部门与辖区农村(社区)建立了“一对一结对帮扶机制”,农村党员“红旗争创”活动和干部下基层挂职锻炼等工作紧密结合,充分发挥机关党组织和党员优势,切实帮助基层党组织解决2~3个实际问题,办成3~5件实事好事,使党员干部群众的关系得到明显改善,干部为民、务

实、清廉的形象得到群众认可;使基层党组织的凝聚力和战斗力明显提升,党员先锋模范作用明显体现,城乡环境面貌明显改观,经济发展后劲明显增强,群众满意度明显提升;使基层存在的一些热点、难点问题逐步解决,困难群众的生活条件不断改善,各类矛盾纠纷和不稳定因素得到有效化解,党员干部应对和解决复杂问题的能力进一步提高。

据了解,鹤山区“部门包村联基层、六帮六促惠民生”活动贯穿第二批党的群众路线教育实践活动始终并逐步深入,重点是解决好关系群众切身利益的问题,解决好联系和服务群众“最后一公里”的问题。它将同乡镇、街道“三下三进”工作机制,农村党员“红旗争创”活动和干部下基层挂职锻炼等工作紧密结合,充分发挥机关党组织和党员优势,切实帮助基层党组织解决2~3个实际问题,办成3~5件实事好事,使党员干部群众的关系得到明显改善,干部为民、务

实、清廉的形象得到群众认可;使基层党组织的凝聚力和战斗力明显提升,党员先锋模范作用明显体现,城乡环境面貌明显改观,经济发展后劲明显增强,群众满意度明显提升;使基层存在的一些热点、难点问题逐步解决,困难群众的生活条件不断改善,各类矛盾纠纷和不稳定因素得到有效化解,党员干部应对和解决复杂问题的能力进一步提高。

此次活动时间为2014年4月至2016

年4月,分3个阶段进行。2014年4月~5月是了解民情、建立台账阶段,2014年5月~2015年12月是组织实施、深入推进阶段,2016年1月~4月是回顾总结、评估考核阶段。

(毕燕周 张付霞)



鹤山区南山森林公园生态和基础设施建设日益完善。今年以来,该公园新栽各类苗木花卉9万余株,新建亭台两处,新修林间道路800米。图为4月14日拍摄的建设中的南山森林公园一角。

张旭 摄

鹤山区举办高端讲座

## 邀人大教授解读中国梦

本报记者 当前,实现中华民族伟大复兴的中国梦是我国领导人的重要指导思想和执政理念,实现中国梦成为激励全党全国人民奋力前行的主旋律和大合唱。作为中华民族一分子又该如何付行动?4月11日,鹤山区邀请中国人民大学国际关系学院教授徐之明,作《中华文明的辉煌衰落和复兴——解读中国梦的战略视角》专题讲座。

徐之明以通俗的语言沿着中华文明5000年发展的脉络,详细讲述了中华文明从兴起、强盛、辉煌、衰落到复兴的历程,以全新的视角深刻解读了中国梦提出的时代背景、现实意义,客观分析了实现中国梦面临的挑战与机遇。

徐之明教授以广博的知识、独到的见解、翔实的数据以及通俗形象的语言

给辖区干部们上了精彩的一课,让大家受益匪浅,对中华文明有了更深的认识,对中国梦有了更广泛的认同。

中国梦是中华民族的共同梦,它汇聚了每个人的梦想和每个地区的发展梦想。会议要求每个鹤山干部都要把自己的梦和中国梦相融合,把梦想和行动结合起来,在中国梦的伟大实践中有所作为,有所担当。要以徐教授的讲座为契机,结合正在开展的第二批党的群众路线教育实践活动,立足鹤山,着眼发展,清醒忧患,开拓进取,在区委、区政府的正确领导下,攻坚克难,砥砺奋进,为实现鹤山人“富裕宜居生态和谐”的中国梦做出自己新的贡献!

该区副科级以上领导干部300余人聆听了讲座。

(张付霞)

鹤山区畜牧局

## 分组结对向养殖户传授技术

本报讯 今年以来,鹤山区畜牧局紧密结合党的群众路线教育实践活动的开展,认真查找在少数党员干部中存在的深入基层一线为畜牧养殖户服务少,理论与实践脱节等问题,以各基层站所、机关科室为单位,分组结对为养殖户提供科技服务。

领导带头。两名局党组领导班子成员带头,每人负责联系1个畜牧养殖企业或专业合作社,带领有关人员深入实地进行调研帮扶。在推进现代畜牧业发展方面,重点解决传统落后的畜牧养殖场管理粗放、效益低下、污染环境等问题;

在保障畜产品质量安全方面,进一步完善各监管职能和监管设施,进一步加强市场、畜禽养殖环节以及畜产品加工等环节的监管,加快推进鹤山区现代畜牧业发展。

深入基层。10名畜牧兽医科技人员以各自站所、机关科室为单位,根据自身专业特长,分组结对深入基层一线,解决养殖户在畜禽饲养管理、疫病防治

和标准化生产等方面存在的问题,推广畜牧兽医实用科学技术,为养殖户提供产前信息、良种、规划、建场、产中饲养、管理、投药、喂料、防疫、疫病诊断、品种改良、实用技术等全方位的信息、咨询和技术服务,努力提高养殖户的科学养殖水平和养殖效益。广大党员干部和畜牧科技人员也在直接联系服务群众中,受到了教育、转变了工作作风。

截至目前,鹤山区畜牧局通过分组结对,深入27个行政村开展“传科技”活动,走访养殖户261户,发放有关宣传资料400份,指导5个新发展养殖户开展标准化建设,帮助78个养殖户在畜禽饲养管理、疫病防治等方面问题。

通过这次分组结对“传科技”活动,有力提高养殖户管理水平、养殖技术及守法意识,最大限度降低动物疫病等问题对养殖业造成的损失,促进了农民增收增效。

(张旭 王国伍)

## 鹤山区书协成立

本报讯 鹤山区书法家协会于4月11日成立,并召开了第一次会员代表大会,通过了《鹤山区书法家协会章程》,选举产生鹤山区书法家协会主席、副主席。

鹤山区书法家协会是在鹤山区委宣传部领导下,由区文教局和区文化馆共同组织辖区的专业性人民团体,现已有会员124名。

为继续推进文化大区建设,壮大协会会员队伍,鹤山区书法家协会诚邀户口或单位在鹤山区的各界人士,在书法艺术领域成就突出的书法工作者和书法爱好者加入。为充分发挥书法协会优势,培养、指导、带动青年书法爱好者迅速成长,协会将定期开展活动,培养新人。

(毕燕周 牛双喜)